



Szerkesztőség és kiadóhivatal
MIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Á r a 3 l e j
TELEFON: 11-11.

Juventus derekasan küzdött

Juventus-Triestina

4:4 (3:2)

emzetközi mérkőzés Bucurestiben — 1000 néző
Bíró: Petrescu

Juventus. Greteanu—Vogl, Neascu Schreyer (Petrescu), Constantinescu andabura—Dobo Melchior, Zainescu, Palmer, Figaró.

Triestina. Blason—Geigerle, Nili—Pasinatti, Villini, Cufersin—Baldan, Bundan, Rosa, Rocco, Colansis. Uglátszik, hogy az olaszok meguntak a Ripensiatól futballozni, mert ezuttal nem kultiválták a Wurmációt, mint például két első meccsükön, hanem mind az öt csatárt a másodikban tartották és ez magyarázza a négy gólt is. Mindazonáltal nagyon nehéz dolguk volt, mert

a Juventus nagyszerűen küzdött és nagyon jól játszott.

A játék második felében azonban már meglátszott az olasz csapat, hogy fáradt. Mégis voltak bizonyos periódusai, amikor erősen ostromoltak, de Creteanu és Neascu szenzációk voltak:

A játék váltakozó küzdelemmel indult, de már az 5. percben az olaszok eredményesek; Baldi a kapu elé kerül és közlelő bevégi a labdát Creteanu hálójába (0:1). A Juventus azonban ettől a góltól felélénkült és rohamoz. Öt perccel később Figaró beadásával

Palmer ketésztüldolgozza magát és egyenlít.

Most erős Juventus-főlény alakul ki és 35. percben az olasz kapus csak kiütni tud egy labdát, amelyet Zainescu Dobónak ad, akinek lövését

az egyik bektől a hálóba perdül 2:1

Három perccel később egy Dobo-Palmer-Zainescu akcióból utóbbi eredményes 3:1, de három perccel

később gyönyörű olasz akció fut Rocco lövését Creteanu kiüti és ismét Rocco behelyezi 3:2.

Szünet után a Juventusnak sok helyzete adódik, de nem sikerül a góllövés. Az olaszok feljönnek, két kornert is érnek el, de eredménytelenül. A 10. percben a Juventus támad, az olasz védők hendszet vétnek,

a megítelt 11-est Dobo értékesíti 4:3

Most azonban az olaszok erősen felnyomulnak, de Baldi egy lépéssel mellé vágja a labdát, ám a 16. percben egy handsz miatt megítelt 11-est Rocco értékesít (4:3), sőt a 22. percben egy Juventus elleni kornert után Celansis az egyenlítő gólt lövi (4:4). Dobo még félfát rug, majd Palmer veszélyeztet, de az eredmény nem változik.

A Juventus legjobbjai voliak Neascu, Creteanu, Dobo és Palmer, az olaszoknál a védelem, Rocco és Bundan tűntek ki.



rendkívüli szána holnap reggei jelenik meg!

Figyelem tipelők!

Alább felsorolt tipelők részéről szerkesztőségünkbe csak egy szelvény futott be, vagyis csak a szerdai számban közölt és a Triestina-Ripensia meccsel kezdődő szelvény:

Krauser L., Kormoczi Tibor, Szé-

Ma dől el a kerületi bajnokság a liga-ülésen

Lapunk rendkívüli száma holnap reggel részletes tudósítást hoz a Nyugati Liga üléséről

Uridill bírálata a Triestina meccsről

A Banatul játékosai fel akarják jelenteni egyesületük vezetését az elmaradt TAC meccs miatt ??

Vasárnap Ripensia-AMTE a Banatul pályán

Nagszabásutornaversenyt rendez szombaton a TTE

Timisoara legrégebbi sportegyesülete a TTE, amely immár idestova 60 esztendeje működik a legszebben s legcéltudatosabbaz, szombaton este 8 órai kezdettel érdekesnek ígérkező tornaversenyt rendez, a következő műsorral:

1. Felvonulás, 2. IMNUL Regal, 3. Férfiak versenygyakorlatai korláton

4. A tornász világbajnokságra előírt női szabadgyakorlatok. 5. Férfiak versenygyakorlatai gyűrűn 6. Női szabadgyakorlatok 7. Férfiak versenygyakorlatai a lovon 8. A női szakosztály szergyakorlatai 9. Férfiak versenygyakorlatai nyújtón 10. Férfiak lóugrás gyakorlatai 11. Partierre torna.

kely János, Ascher Ernest, Rác Joan, Uliczay József, Papp József, Zsarkó Putin, Kupferstich A., Kovács Lajos, König József, Tóth Béla, Huszmüller Béla, Stetz Micike, Hoffer Jenő, Klein Ottó, Jack Ripi, Smultea Petru, Tempó ILSA, Princz Pál, Sáfár Lajos, Borsz János, Traian Bo-roanca, Popity, Recktenwald Antal, Neducsin Cornel, Medve Gergely, Freiwillig József, Tempó Slavia.

A szombati lapban közölt egyes szelvényt bekiülték:

Pervu Vladimir, Fischer Antal, Cumanos, Walder Viktor, Bauda István, Koháry Antal, Erdei István, Tempó II.

Felkérjük nevezetteket, értesítsék szerkesztőségünket, beküldtek-e másik szelvényt is, mert ellenesetben az egy szelvényen nyert pontokat kell elkönyvelnünk.

Tempó AMEFA jelentkezők!

A vasárnapi meccsekkel kapcsolatban beérkezett szerkesztőségünkbe egy „Tempó AMEFA” jelzésű tipszelvény, amelyben mint cím „IV. Str. Mocioni 40” szerepel. Felkérjük a szelvény tulajdonosát, hogy még a ma déli órákban vagy legkésőbb délután jelentkezze szerkesztőségünkben igen fontos és sürgős ügyben.

Elutasították az Unirea óvását a Fratelia ellen

Mint emlékeztetes, a Fratelia-Unireamerkőzést a frateliaiak nyerték meg 2:0 arányban. Az Unirea megóvta a mérkőzést azon az alapon, hogy Tedesco, a Fratelia játékosa, máshol is volt igazolva. A kerület tegnapelőtt este tárgyalta ezt az ügyet és az Unirea óvását mint alaptalant elutasította.

A világbajnoksági tip-versenyünk

eredményét holnapi számunkban fogjuk közölni. Itt említjük meg, hogy több szelvényt nem vettünk figyelembe, mert késve érkezett. A német-osztrák meccs utáni reggelen több szelvényt találtunk a szerkesztőség ajtajában, ezeket nem vehetjük számitásba, mert az eredmény már megjelent az aznapi Friss Ujságban. Mi nyomtatékosan felhivtuk olvasóink figyelmét arra, hogy a szelvényeket csütörtök délig kell leadni. Mi 6 óra-kor tipzárlatot csináltunk és a később eljuttatott szelvényeket nem pontoztuk. Utólag az eredmények birtokában tipelni nem nehéz feladat. Tes-sék betartani a kiírási szabályokat.

Vasárnap délután 6 órakor
a Banatul-pályán

Ripensia-AMTE
Román Kupa középöntő

Timisoara egész sportlársadalma ott lesz

a Ripensia-AMTE meccsen

mert a TMTE az AMTE meccsen csuszott el s a Kinizsinek is az AMTE elleni vereség okoz kellemetlen fejtörést és gondokat

A Román Kupa első éve a befejezéshez közeledik. Vasárnap két fronton küzdenek a döntőbe való jutásért, aki vasárnap győz, az már bekerül a döntőbe. A Banatul-pályán

a Ripensia és az AMTE méri össze erejét.

A két csapat között hatalmas tudásbeli különbség van, ennek ellenére a mérkőzés kimenetelét nem lehet előre biztosra venni. Minden emberi számítás és papírforma szerint a bajnoksapat gólokkal győzne, de az AMTE csapata az utolsó hetekben nem egy alkalommal adott izelítőt küzdőképességéből, kemény játékaról. Eppen ezért vasárnap

nem lesz séta-mérkőzése a Ripensianak,

annál kevésbé, mert a kupa-mérkőzéseken nem a stílus, a technikai tökély dönti el a mérkőzést, hanem

az erő, a lendület, az energia bír döntő fontossággal,

Mindenki tudja, hogy

az AMTE nem játszik kissasszony futballt,

sőt az ugynevezett észfutball sem a kenyerük. Az AMTE salangmentes hajrá futballt játszik, gyors csatárokkal, szorgalmas fedezetekkel és kemény, önfeláldozóan küzdő védelemmel. A bajnoksapat védelme Bucurestiben megtalálta formáját. Ismét régi tudásukat mutatták. A fedezetsor is mindinkább magára talál, úgy hogy tulajdonképpen a csatársortól függ a számszerű eredmény. A Ripensia kvintett játékát nem szabad egy nap emlegetni az AMTE csatárlánccal, ezért

a meccset a Ripensianak kell megnyernie

és a mérkőzés elejétől a végéig ne-

kik kell az iramot, a tempót diktálni. A közönség örül, hogy ismét egy

komoly dijmérkőzésnek lehet a tanuja.

A Ripensia meg akarja nyerni az országos bajnokság mellé a Román Kupát s reméljük, hogy nem csuszik

hiba számításukba. Értesülésünk szerint

Timisoara egész közönsége a Ripensiat fogja biztatni

a Kinizsi-drukkerek és a TMTE-szurkolók nagy timisoarai győzelmet akarnak, drukkolni fognak a Ripensianak. A mérkőzés előtt a Ripensia ujonnan alakult ifjúsági csapat mutatkozik be.

Egy bíróverés margójára . . .

Burger Antal ismét futballozhat

Emlékezetes, hogy tavaly ősszel Jimbolián súlyos bíróinzultus történt, amennyiben egy bajnoki mérkőzés után Burger Antal, a Hertha egyik halfjátékosa, formálisan megverte a pályáról távozó Gabriel József bíró, aki fel is jelentette a játékost és orvoskölségeinek megtérítését is követelte. A kerületi bizottság méltányosnak találta a kérést, az orvoskölséget megítélte és

a játékost két évre letiltotta mindennemű sportműködéstől.

Azóta eltelt egy fél év és a játékos is ráeszmélt, milyen sportszerűtlen módon járt el, de a szíve is huzza a labda után, amelyről leszokni bizony nem lehet és ezért komoly lépésre szánja rá magát. Beadványt intézett a timisoarai kerületi bizottsághoz és abban kérte a sporthatóságot, engedje el hátralévő büntetését, mert most már az egzisztenciája függ attól, hogy futballozzék. Nagyon megbánta meggondolatlan tettét és újra sportolni akar. Azonban Burger munkanélküli is, már huzamosabb ideje nem dolgozik, de most kenyérkeresethez jutna.

A ZsSE ugyanis munkát ad neki a Decker-féle kalapgyárban és a játékos a ZsSE csapatába kíván átlépni.

Amennyiben a kerület elengedné büntetését, így nemcsak alkalmat nyújtana a játékosnak, hogy a jövőben sportszerűen viselkedjék, de egyszermind kenyérhez juttatna egy éhez embert.

A kerület a beadványt megtárgyalta, megállapította, hogy az egzisztenciális kérdés igen erősen nyom a latba és Gabriel bíró is megbocsájtott a játékosnak, aki az eset megtörténte után ajánlott levélben kért bocsánatot tőle. Ezért a kerület úgy döntött, hogy

Burger Antal büntetését le szállítja 2 évről három hónapra, mely büntetés augusztusban jár le.

Burger Antal tehát újra futballozhat, de ezzel a megszorítással, hogyha a jövőben újból elragadtatja magát, felfüggesztése életfogytiglan lehet.

Az Evezőszövetség kérése a futballkerülethez

Mint már jelentettük, az Aradon székelő Evezőszövetség az idén Timisoarán rendezti meg az 1934-es országos evezőbajnokságot, még hozzá július 8-án. Az Evezőszövetség most beadványt intézett a nyugati futballligához, amely viszont áttette az irást a kerülethez, — amelyben az evezőszövetség kéri, hogy a futballhatóságok július 8-ra lehetőleg ne engedélyezzenek futballprogramot. A kerület úgy döntött, hogy a kérelmet tolmácsolja az egyesületeknek.

Nemzetközi meccset játszik a Freidorf

Másodosztályú egyesületeink is bekapcsolódnak már abba az iramba, amellyel Timisoarán jelenleg a futballsport ismét hatalmas fellendülésnek indult. Mult vasárnap a Hajduk csapata volt az, amely az aradi első osztály második helyezettjét, a Hakoht látta vendégül és súlyos vereséget mért rá. Most a Freidorf kött le érdekes és megfigyelésre méltó mérkőzést.

A Freidorf intézője tegnap este bejelentette, hogy vasárnap nemzetközi mérkőzést játszik itthon a módosi Gradjanszky ellen. Ez a mérkőzés revánssjellel bír és nagyon érdekesnek és nivósnek ígérkezik. A meccs a Freidorf-pályán lesz délután 6 órakor.

A Crisana nem akarta az országos bajnokság döntőjét Bucurestiben lejátszani

Az országos bajnokság döntőjével az elmúlt esztendővel nem voltak megelégedve a fővárosi lapok és sportvezérek. Eppen azért mozgalom indult, hogy a döntő egyik mérkőzése a fővárosban kerüljön lejátszásra. A Crisana, amikor a bajnokság élén állt, kijelentette, hogy nem játszik Bucurestiben. Most alighanem mégis a fővárosban játszik le az egyik mérkőzést — a Ripensia és a Venus.

A Kadima súlyos vereségéről

a kékfehérek egyik vezetője a következő magyarázatot adja. A Kadimát a Decker féle kalapgyár kötötte le, nem tudtuk, hogy ez a csapat milyen játékerőt képvisel, ezért nyugodtan leutazunk 6 tartalékkal. A meccs előtt kiderült, hogy tulajdonképpen a megerősített ZsSE az ellenfelünk, komplett csapattal más eredményt értünk volna el, hiszen az CS Bocsa ellen mi a mult héten döntetlen eredményt vívtunk ki s vasárnap a Kinizsi II 1:9 arányban kikapott Bocsán.

Ősszel a Daciában, tavasszal a CFR-ben . . .

Az IOGT képviselője tegnap este bejelentette a kerületnek, hogy fenntartja a CFR ellen benyújtott óvását azon az alapon, hogy Covaslian nevű játékos ősszel még a Dacia részére volt igazolva és ott játszott bajnoki mérkőzést, tavasszal viszont már a CFR csapatában szerepelt az IOGT elleni bajnoki meccsen.

A kerület megidézte a CFR intézőjét és Covaslian játékost a helyzet tisztázása végett.

Gloria A. S. Pielarilor Timisoara

néven új sportegyesület alakult meg, amely őstől kezdze már a bajnokságban akar szerepelni. Az új egyesület a Colonia Kardosi volt Juventus pályán fog működni.

Tippszelvény

Ripensia-AMTE
UDR-Univ.
Ferencváros.NAC
Admira-Napoli
Bologna-Bocskay
Kladno-Abrosiana
Juventus-Teplitz
Név
Pontos cím

S **SPORTEMBER**

SPORTEGYESÜLET
NYOMTATVÁNYT CSAK A

H A J D U -
NYOMDÁBAN

KÉSZÍTET, MERT OTT SZÉP, IZLÉSES MUNKÁT KAP OLCÓSÁRAN

SPORTEGYESÜLETEK-NEK KEDVEZMÉNY

T I M I S O A R A

CETATE, STRADA UNGUREANU No. 8.

Ellenállhatatlan

finist diktált az utolsó 25. percben a Ripensia az olaszok ellen, akik tehetetlenek voltak a bajnokcsapat mindent elsöprő rohamával szemben - mondja Uridill, aki nagyon meg volt elégedve a Ripensia teljesítményével

Hétfőn délután befutott a bucurești gyors és befutott a Ripensia. A bajnokcsapat már rég befutott, de most újból befutott, a Triestina meccs után . . .

Nem volt nagy fogadtatás a pályaudvaron, a sok fogadtatás kifárasztotta már a drukkereket, alig egy páran vártuk a bajnokcsapatot.

Itt van Kocsis bácsi, a szertáros. Felbecsüli a kárt,

a veszteséget, amelyet a könnyelmű védelem okozott

az Ágner-Bürger duo ugyanis Targu Muresre koffer nélkül utazott, a kis bőrönd, amelyben három pár futballcipő, 4 dressz, 4 nadrág, bokavédők stb csomagolva, utközben elveszett, becsületes megtaláló még nem jelentkezett.

Közben megérkezik Buzariu ur, a Ripensia pénzügyminisztere. Természetesen a mérkőzés bevételét tippeljük,

Buzariunak telitalálata van, 600.000 lejt tippelt.

Hiányzik Loránt minden fogadtatás spirítusz rectora, alighanem a disztrikt elnökség akadályozta meg jelenésében.

Hiányzottak még . . .

Ez nagyon nehéz volna felsorolni, inkább írjuk meg, kívülünk megjelent két drukker és Hoksáryné, Hoksáry II.-vel s a Zombory édesapja.

Elsőnek Bürger száll le a vonatról, majd Beke, Dobay, Hrehuss, Hoksáry, Lakatos, Ágner, Bindea, Ciolac és végül Uridill. Dehele-n Clujra utazott vizsgázn.

Kotormány nem birta végig az iramot,

már a gyárvárosban leszállt, Klimek is, alighanem diszküldöttség várta a gyárvárosi pályaudvaron.

A játékosok mind jókedvűek, senkinek sincs baja, csak Zomborynak, aki még

erősen sinyli a Silnyivel történt összefutását,

illetve annak nyomait. Zombory szabadságot kapott a Hutchinson cégtől és a hét végéig pihen, hogy vasárnap az AMTE ellen egészségesen foglalja el helyét.

Uridill a kivály tréner áradozva beszél a csapat kitérő játékáról:

— Szombaton az Unirea Tricolor-Triestina mérkőzés után láttuk, hogy az olaszok

tipikus W formációt kultiválnak, Balázs mérnökkel elő-

zetesen megbeszéltük, az ellenszert, az ellentaktikát.

Kotormány elől játszott, a két oldalfedezet ráállt a szélsőkre, a centerre a két hátvéd vigyázott árgus szemekkel. A taktika kitűnően bevált, a rendkívül gyors és kemény, de férfias játékot produkáló olaszoknak semmi sem sikerült, első félidőben elért vezetőgóljuk, nem egy rendes akció befejezése volt, hanem

védelmünk pillanatnyi hibájának a kihasználásából eredt.

A Ripensia a második félidő utolsó 25. percében remek finist diktált,

az olaszok tehetetlenül nézték a száguldó, viharzó támadásokat.

Ilyen nagy játékot még nem láttam a Ripensiatól.

A védelem az olaszok ellen kifogástalanul dolgozott. Bátran, önfeledően, keményen küzdöttek, nem ijedtek meg az erőteljes olasz játéktól. A fedezetsorban Hrehuss okozta a legkellemesebb meglepetést.

Kotormány végig sérülten játszott

ám így az utolsó félórában nagyszerű eenterfedezet volt. Deheleán rossz napot fogott ki. A csatársorban Dobay nem volt a szokott ellenállhatatlan szélső, Schwarcnak nem konvenált az olasz stílus, az olaszok minden labdára rámennek, ellenük nem szabad driblizni, ezt nem tudta Schwarc aki sokszor alulmaradt a közelharcban. Ciolac hasznos, okos játékkal ekszcélált, különösen, mint összekötő. Klimek viszont a center posztján mutatott többet, játékaival meg voltunk elégedve. Beke jó benyomást keltett, sok veszélyes támadást vezetett. A finis impozáns volt.

Megtudjuk még azt is, hogy Buzariu urnak igaza volt, a meccs

bevétele 60.000 lejt tett ki.

A játékosok a két mérkőzésért 1500 lej prémiumot kaptak. A vezetők azért nem jöttek együtt a csapattal, mert az anyagi elszámolás az elutazáskor még tartott, de kedden már megérkezett a vezetőség, a kellemes teherrel, a másfél kötegnyi ezres bankóval(?)

A két pont a TAC-é, de megindult a vizsgálat a TAC-Banatul mérkőzés ügyében. A Banatul játékosainak fogalmuk sem volt, hogy bajnoki mérkőzésük van

A TMTE-TAC ügy mellékhatásaként most már a TAC-Banatul mérkőzés burjánzik fel teljes erővel. Ugyanis mult kedden lejátszásra került a TAC-Banatul bajnoki mérkőzés, amelynek az volt a sajátossága, hogy egy hétköznap délutánra tüzték ki, bár Terfaloaga, a Banatul intézője kijelentette, hogy nem tud csapatot kiállítani. A mérkőzés időpontjában meg is jelent a TAC csapata, a bíró is jelen volt, pénztárt is nyitottak, rendezőség működött — csak a Banatul csapata hiányzott. A várakozási idő letelte után a bíró lefújta a meccset és az ügy így egyelőre elintézt nyert.

A hétfői kerületi ülésen azonban az ügy folytatódott. A TMTE ugyanis beadványt intézett a kerülethez, amelyben

a legszigorubb vizsgálat megindítását kérte a TAC-Banatul meccs ügyében, mert szerinte a mérkőzés körül súlyos sportszerűtlenségek történtek

Ugyenakkor azonban megjelent Kaufmann István, a TAC képviselője, aki a mérkőzés két pontjának javára való irását kérte, mert csapata szabályszerűen járt el és így az ellenfél megnevezése miatt a két pont őt illeti.

A kerületben vitát képezett az ügy elintézése, mert voltak, akik azt az álláspontot képviselték, hogy a mérkőzés igazolása és a feljelentés elbírálása, illetve elintézése összetartozik. Végül azonban oly képen határoztak, hogy

mérkőzést 0:0 arányban a TAC javára írják

A TMTE beadványát azonban még különböző igen jellemző bejelentések követték. Ugyanis kiderült, hogy a Banatul játékosai meglepetéssel vették tudomásul a mecs időpontja után és a lapokból, hogy

a Banatul csapatának bajnoki meccse volt, holott erről senki nem értesítette a játékosokat.

A játékosok most felháborodással tárgyalják ezt az ügyet, mert nem tartják összegyeztethetőnek, hogy épen a timişoara román társadalom csapata ennyire sportszerűtlen magatartást tanúsítson és ne jelenjen meg kitűzött mérkőzésén. Vannak a játékosok közt olyanok, akik kérdést intéztek hivatalos funkcionáriusokhoz,

nem-e tehetnek feljelentést saját egyesületük ellen

hogy az ő nevével és sportszerű magatartásukkal ilyen könnyelmű és elítélendő módon visszaéltek.

A kerület most mindezeket és még több más súlyosabb gyanúkat figyelembe véve, eljárást indít a Banatul ellen. Ezért a legközelebbi ülésre megidéztek a Banatult, hogy teljesen tisztázza ezt a bonyolult és nagyon furcsa hátterű ügyet.

1000 lej jutott Stockschlägernek

A TMTE pénteken a Rapid elleni meccsen egész bevételét arra szánta, hogy Stockschläger beteg lábát megoperálja és a bevételt erre áldozza. Sajnos a közönségnek, mint ahogy azt már száz más esetben láttuk, nincsen inyére az ilyen emberbaráti akció, mert mindössze 1000 lej gyűlt össze Stockschläger részére. Ebből is a meccsbevétel mindössze valami 440 lej volt.

Látnivaló tehát, hogy a közönség csak gyönyörködni akar a játékosok produkcióiban, de amikor a produkció során elszenvedett súlyos sérülés helyrehozására kerül a sor, akkor mindenki megelégedik a játékosról.

Resitan az UDR legyőzheti az U-I

A második mérkőzés színhelye Resita. A tavalyi bajnokság második helyezettje, az Universitatea és az ekszbajnok UDR küzd a továbbjutásért. Az UDR-nek adunk nagyobb győzelmi sanszot, annak ellenére, hogy az AAC elleni játékuk nem volt kielégítő.

A Kinizsi II. Bocsan

súlyos vereséget szenvedett, ezzel kapcsolatban a csapat intézője kijelentette, hogy a lilafehérek nem játszanak rosszul, de az ellenfél 3 játékosukat harcképtelenné tette, a bíró is idejekorán közbelépett, kiállított egy játékost, a hazai csapat hihetetlenül durva, ez a magyarázat a vereségnek.

Hozzászólás

A futballvilágbajnokság tehát befejeződött. A világbajnoki címet az általános tippelésnek megfelelően, az olasz csapat szerezte meg. A helyezettek azonban nagy meglepetései a tornának. Csak most, amikor a cseh csapat a második helyen végzett, ébredünk tudatára annak, hogy mit veszítettünk Triestben. Ha csak egy kevéssel több a szerencsénk, teljesen átalakíthattuk volna a világbajnokság helyezetteinek sorrendjét. No de ez tulságosan szép lett volna...

Beszéljünk inkább arról, hogy az ami nem tetszett a világbajnokság körül, annak tulságosan kiütözhető anyagiassága volt. A bevételek és a különböző pénzekkel összefüggő dolgok mögött valahogy másodrangú szerepet játszott a sport. Szintén érezni lehetett, hogy nem a dicsőség kedvéért volt fontos, hogy az olasz csapat a döntőben legyen, hanem elsősorban azért, hogy közönsége legyen a döntőnek, bevétele. És ennek érdekében mintha az olasz csapat bírói segítséget kapott volna. A második spanyol meccsen offszájdizü volt Meazza gólya, mely a győzelmet jelentette és az osztrákok ellen a kékre-zöldre rugdalt Platzer „holttestén“ keresztül nyomták a labdát a kapuba. Ez a gól sem volt szabályos. Általában a bírók nem bizonyultak alkalmasoknak arra, hogy a világ legjobb csapatainak mérkőzéseit vezessék. A rádió közvetítése révén megismerkedtünk Matteával és azt hisszük ezek után közönségünk több tisztelettel lesz a hazai bírók iránt, akik apró-cseprő kerületi bajnoki meccseket vezetnek és majdnem többet tudnak, mint Mattea.

Szóval, valami keserű utóíze van ennek az egész futballvilágbajnokságnak. A pénz már tulságosan nagy és nyílt szerepet játszik a futballsportban. Az olasz játékosok villát kaptak a világbajnokságért, a cseheknek is az ígéretek özönét hozta a prágai hirdás, fantasztikus nagyságu győzelmi prémiumokról hallottunk és arról, hogy: mennyit keres vajjon az olasz szövetség a világbajnokságon?...

Mi, akik még vissza tudunk emlékezni arra az időre, amikor élő amatőr futballisták játszottak a pályákon, kicsit elszoruló szívvel látjuk a sport és a vele összefüggő ideális célok eltávolodását, eltűnését az anyagi érdekek mögött. Ma elsősorban azért fontos egy csapat győzelme, mert jóvul a márka és a legközelebbi meccsen nagyobb térítést lehet kapni. Ma már adják és veszik a játékosokat, mint a csirkéket a piacon. Az egyesület munkaadó, a játékos murkás s így itt is jelentkezik az évezredes farkasszemnézés: a munkás minél kevesebbet akar dolgozni minél több fizetésért, a munkaadó pedig minél több munkát kíván lehetőleg kevés bérért. Ez a helyzet szembeállítja egymással a játékost és egyesületét, ellenfelekké sőt ellenségekké teszi őket. Az egyesület mindenféle szerződésekkkel és paragrafusokkal igyekszik a játékost magához kötni, a játékos pedig minden lehető alkalmat felhasznál, hogy szabaduljon és így helyzetén javítson, ami azonban a legritkább esetben sikerül, mert rendszeren cseberből vederbe jut.

Anyagi érdekek szabályozzák az egyesületek és szövetségek egymás közötti viszonyát is. Lehet akármilyen személyi harc, sportrivalizálás két ilyen testület között, amikor az anyagi

érdek lép előtérbe s az közös, úgy rögtön megvan a megértés.

Ilyen körülmények között sportszerűségről, sportbeli lovagiaságról beszélni már nem egyéb, mint naivítás.

Aki ilyesmit hangoztat, az vagy nem jár nyitott szemmel a világban vagy pedig — képmutató.

Elég szomorú, hogy így van.

(—th)

A tipbajnokság június elsejei folytatása

Szombat reggel megjelent lapszámbunkban leközültük a tipbajnokság állását június elsejéig. A listába azonban több sajtóhiba csuszott bele és ezért azokat itt kijavítjuk. Így Baka Sándor pontszáma nem 518, hanem 528, Bozsák Albert nem 419, hanem 519, Gálik Györgynél 573 helyett csak 473, Halm Jakabnál 519 helyett 512, Láng Józsefnél 510 helyett 519, Muntean Vincenél 362 helyett 392, Neklesziil Lászlónál 472 helyett 479, Szente Józsefnél 441 helyett 447, Varga Józsefnél 553 helyett 574.

Itt közöljük a tipbajnokság június elsejei állásának folytatását, egyben azonban ismételn felhívjuk a típlők figyelmét, hogy reklamációjukat okvetlen jelentsék be, hogy a finisben már pontos nyilvántartással folytathassák a versenyt. A tipbajnokság június 11-i állását különben a holnap reggel megjelenő számunkban közöljük.

A június elsejei állás folytatása a következő:

Árvay Dezső 263, Ács Sándor 180, A. K. T. 343, Baranyi Ilonka 403, Becker N. 349, Bürger Rudolf 275, Brunner Andreas 336, Bálint András 249, Budó Népáruház 434, Bingert Ferenc 426, Chirilovici Attila 327, Csutkás Tempo Kinizsi 249, Csonka Mátyás 363, Constantinovici A 216, Dobó E. 445, Drexler György

313, „E 1929“ 258, Eschenazy Bandi 348, Freiwillig József 275, Fülöp Zsigmond 371, Fábri Imre 388, Fiorini Enrico 290, Gängler M. 330, Goda Lajos 335, Gubi Jenő 279, Glasz M. 448, Gyorgyov Dobra 282, Hutterer József 207, Habschied L. 221, Janovits Hatház 318, Indricau Dusan 293, Jankovits Pal 462, Kupferstich Adolf 368, Kretler 306, Kónya Lajos 358, Karlak III Béla 243, Katz Adolf 322, Kalapácsos 404, Lieber József 482, Liesz József 469, Laub Georg 409, La Espero 231, Luttmann A. 282, Lukács Ferenc 248, Mereszko Ernő 466, Miklusev Vlada 210, Miu Mihai 228, Maricsics Pista 223, Nuti Sándor 233, Olariu Livius 292, Popovici Joan 404, Putin Zsárko 401, Popovici Vasile 260, Pervu Vladimir 207, Raab II 260, Reektenvald Antal 369, Regdon I 393, Stanitz Géza 240, Spilanski Benjámín 285, Smultea Pava 226, Stauder J. 268, Stirner Erna 250, Schlesinger J. 321, Tempo TMTF Buffalo-telep 310, Triesz Antal 434, Tempo Ripi Str. Neculcea 244, Tempo ILSA 427, Tempo IOGT 418, Tempo Fradi 229, Tempo Progresul 321, Tempo Mures 320, Tupi 238, Tempo U 252, Vaszilcsin Pál 347, Váczy Béla 434, Varga József Rózsa-uca 386, Wuin Vladimir 240, Wolf János 280.

Amikor a futbalcsapat elvész...

Nem kapott ellenfelet a lugoji Vulturi

Vasárnap kellett volna lejátszani Lugojon azt a kerületközi selejtezőmérkőzést, amely a ligabajnokságért megy. Bár a nyugati liga három tagja

úgy határozott, hogy a meccs elmarad, erről Ritter bíró nem kapott hivatalos értesítést. Ezért a Vulturii sürgönyözött szombaton Ritternek, hogy a turnuszeverini CFR-rel megállapodott, hogy mégis lejátszák a meccset. Ritter el is utazott, azonban a 4 órákor érkező bucaresti vonattal az ellenfél nem érkezett meg.

A Vulturi vezető erre kimentek a 6 órákor érkező Simpla-hoz, de ez a vonat sem hozta a turnuszeverinieket. Erte már a Vulturi már telefonon lépett érintkezésbe Turnuszeverinnel, ahol megudta, hogy a csapat felült a vonatra és el is utazott a lugoji meccsre.

Lugojra azonban nem érkezett meg. Így a mérkőzés is elmaradt. Most már csak az a kérdés, hol veszett el a turnuszeverini csapat, illetve ki tudja vajjon, hogy ebben az ügyben hol a dribli...

Felfüggesztették a Hajduk játékjogát

Amilyen örvendetes volt a Hajduk vasárnapi szép játéka, annyira elszomorító, hogy ez az egyesület most a felfüggesztés sorsára jutott. Ugyanis a Hajduk van a TMTE-vei szemben egy elintézetlen ügye még abból az időből, amikor a Hajduk a TMTE-pályán birt öltözövel. Ezzel az üggyel már úgy a kerület, mint a liga foglalkozott és arra kötelezte a Hajdukot, hogy 3750 lejese pályabérszerződését fizesse ki a TMTE-nek. A pénzt egyszer már deponálták, de később ismét visszavonták ezt a depozíciót.

A kerület hétfőn este újból foglalkozott ezzel az üggyel és — miután az ügyet már hónapok óta buzák-halasztják — a sporthatóság a Hajduk játékjogát mindaddig felfüggesztette, amíg a kérdéses összeget a TMTE-nek ki nem fizettk.

A döntés ellen a Hajduk felebezést nyújtott be a ligához, amely az ügyet még a ma esti ülésében tárgyalja annál is inkább, mert a Hajduk vasárnapra Aradra, a Ha-koah-hoz van meghívása egy revánsmeccsre.

Nagy lejtelenység a nagy meccs előtt a Kinizsi portálján

A Kinizsinek két vállra kell fektetnie a CFR-t. Ettől függ a karrierjük, a nyári műsoruk, meg kell kimélni a játékosokat, a vezetőket, a drukkereket az idegölő osztályozó küzdelmekről. A Kinizsi ősszel bravur-bravurra halmozott, de tavasszal több bánat mint öröm jutott osztályrészül a Kinizsi táborának. Aradon nem lett volna szabad vesztienők, most a CFR ellen ki kellene köszörülni a csorbát. Az előjelek, az előkészületek nem sok jóval biztatnak, a játékosok mintha elvesztették volna ambíciójukat és szívüket, a vezetőség ideges, nem gördülékeny a vezetőség „összjátéka“. A vezetőség nem kísérletezzon annyit az összeállítással. Kohlt hagyják régi helyén, az nem ok, hogy nincs jobb balösszekötő.

Az Electrica elleni tréning szálmassan sivár és szegény volt. Így már rég nem játszott a Kinizsi. Bizunk abban, hogy éppen

nagy csapat ellen fognak ismét bravuros játékot produkálni.

A játékosoknak ismét szívvel-lélekkel kell harcolni a lila-fehér színekért, mert netáni vereség esetén egész nyáron gürcölhetnek az osztályozó mérkőzések utvesztőiben. Inkább most győzzenek.

A szerkesztésért és kiadásért felel

Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és Grosz Sándor

Tipografia HAJDU Timișoara

